

## **1.Sodoma i Gomora su bili gradovi u kojima se homoseksualnost prakticirala-i Bog ih je uništio**

Još ne bijahu legli na počinak, kad građani Sodome, mladi i stari, sav narod do posljednjeg čovjeka, opkole kuću. Zovnu Lota pa mu reknu: >>Gdje su ljudi što su noćas došli k tebi? Izvedi nam ih da ih se namilujemo?<< **1Moj.19,4-5**

Jahve zapljušti s neba na Sodomu i Gomoru sumpornim ognjem, i uništi one gradove, i svu onu ravnicu, sve žitelje gradske i sve rasilništvo na zemlji. **1Moj.19,24-25**

## **2.Primjeri Sodome i Gomore su opomena svima nama. Homoseksualnost-kao i svi drugi grijesi ukazuju nam da smo odgovorni za svoje ponašanje pred Bogom**

ako je osudio na propast gradove Sodomu i Gomoru, pretvorio ih u pepeo i postavio ih za primjer budućim bezbožnicima, ako je izbavio pravednoga Lota, koji je teško patio od raspuštenog življenja tih zločinaca-njegovu je, naime, pravednu dušu iz dana u dan mučilo promatranje i slušanje grešnih djela onih među kojima je ovaj pravednik živio-to znači da Gospodin može izbaviti prave štovatelje iz kušnje, a bezbožnike sačuvati za dan suda da ih kazni. **2Petr.2,6-10**

## **3.Apostol Pavao opisuje homoseksualnost kao izokretanje Božjeg dara kod normalne ljudske seksualnosti**

Zbog toga ih je Bog predao sramotnim strastima: žene njihove zamijeniše naravno općenje protunaravnim; jednako muškarci, ostavivši prirodno općenje sa ženom, usplamtješe pohotom jedan za drugim, vršeći-muškarci s muškarcima-sramotne stvari i na sebi primajući pravednu plaću za svoje zablude. **Rim.1,26-27**

## **4.Nepravednici (Homoseksualci su uključeni) neće doći u Kraljevstvo Božje**

Zar ne znate da nepravednici neće baštiniti kraljevstva Božjega? Nemojte se varati! Ni bludnici, ni idolopoklonici, ni preljubnici, ni mekoputnici, ni oskrvritelji dječaka, ni lopovi, ni lakomci, ni pijanice, ni klevetnici, ni razbojnici neće baštiniti kraljevstva Božjega. **1Kor.6,9-10**

## **5.Ali i homoseksualci mogu dobiti oprostjenje grijeha**

Vi ste neki takvi bili. Ali se opraste, i posvetiste, i opravdaste imenom našega Gospodina Isusa Krista i Duhom našega Boga. **1Kor.6,11**